

# 126中学附近两面涂鸦墙引|得路人频拍照 流行+历史 这就是咱们的freestyle!

近日,有不少市民发现,在和平区北四经街与七纬路附近出现了两面图案鲜艳的涂鸦墙。涂鸦墙相对而立,一边鲜艳明快,一边古朴深沉,既反差巨大,又相映成趣。两面涂鸦墙长度接近百米,覆盖面积超过300平方米。

在附近居住的市民表示,这面涂鸦墙已经存在了一段时间,有一些路过的市民觉得有趣也会停下来拍照。“色彩斑斓的画面谁会不喜欢呢,看上去肯定是比光秃秃的大白墙显得有活力啊!”有一位在现场拍照的市民表示:“挺时尚的,旁边就是126中学,跟校园里年轻人充满活力的气氛挺搭的。”

## 两面涂鸦墙面积达300余平方米

8月12日,沈阳晚报、沈报融媒记者来到126中学附近,一下子就被大气磅礴的涂鸦墙吸引了。

流连在这条小路上,仿佛置身在艺术的画廊,甚至会让人产生“人在画中游”的错觉。“涂鸦墙是风景,而欣赏涂鸦墙的市民也在不经意中成了画作的一部分。”有路过的市民感叹:“有句诗说得好,‘你在桥上看风景,看风景的人在楼上看你’,大概就是这种感觉。”

虽然现如今沈城的许多街道的墙面上都出现过不少形形色色的涂鸦画,但记者观察发现,与其他的涂鸦画作相比,这两面墙上的涂鸦更加“声势浩大”。无论是冷峻十足的人物肖像,还是妙趣横生的卡通形象,都几乎占据了整个墙面的面积,既醒目张扬又气势恢宏。

一边欣赏宛如艺术品的涂鸦画作,一边估算,记者目测两面墙面上的涂鸦面积,应该超过了300平方米。



## 街头文化和沈阳历史的碰撞 点赞

除此之外,这两面涂鸦墙之所以引人注目,还因为其题材的与众不同。在126中学东北角处的那面墙上,绘制的都是和平区的历史建筑。有的采取了素描的形式,有的采取了类似油画的手法。无论是哪种方式的画作之下,都附有关于该画作上建筑的简单介绍。“既欣赏了艺术作品,又能了解历史,真的是一举两得的事,给这种创意点赞。”

“涂鸦是美国街头文化,用这种年轻、时尚的方式来描述沈阳的历史,是一种挺新颖的方式。”有市民表示:“外国的流行和皇城文化的碰撞,挺有味道,也能碰撞出不一样的火花。甚至,可能对年轻一代了解历史、喜欢历史也有一定的帮助。”

沈阳晚报、沈报融媒记者 苏慧婷 摄影记者 沈生

## 今天来朗朗钢琴广场听《少女的祈祷》

沈阳晚报、沈报融媒讯 记者 王晓婷 今天(8月13日)16时30分,朗朗钢琴广场上将再次响起动听的钢琴曲。周日傍晚,来这里听《卡农》、《少女的祈祷》吧!

今日的演奏嘉宾为刘口希,助演嘉宾朴文君。刘口希曾荣获第八届上海国际青少年钢琴大赛辽宁赛区银奖,2017年德国国际艺术家钢琴大赛辽宁赛区青年组第一名。朴文君是沈阳师范大学2015级钢琴专业本科生,自幼学习钢琴,曾获亚洲国际音乐舞蹈艺术大赛乐器钢琴组金奖,第十七届亚洲钢琴公开赛莫扎特·肖邦奖一等奖。今晚演奏的曲目包括:《肖邦练习曲第9首》、《二泉映月》、《肖邦第三叙事曲》、《classic river》、《舒伯特A大调第十三奏鸣曲》、《少女的祈祷》、《无限的水平线》、《卡农》、《Asian Dream Song》、《沈阳啊沈阳》。

## 通过多种方式及时筹措资金补足当期缺口 辽宁预算支出优先保障养老金足额发放

沈阳晚报、沈报融媒讯 记者 唐心萌 近日,省政府办公厅印发《辽宁省预算安排管理规定》,辽宁预算支出要按照“先生活、后生产”的原则,优先保障工资性支出、养老金发放、基本民生支出、基本运转支出等基本公共服务的必要支出。辽宁各级财政要在基本养老保险基金出现支付不足时加大投入,优先安排养老金支出,通过压缩其他一般性财政支出,增加财政补助等多种方式及时筹措资金补足当期缺口,保证基本养老金按时足额发放。

此外,《规定》要求,严格控制“三公”经费,持续压减一般性经费支出,对会议费等非急需、非刚性支出将从严安排。进一步清理长期固化和非急需的部门支出项目,公用经费之外,原则上不再安排专项工作经费;对绩效评价结果差、绩效目标编制不合格的支出事项,将压减直至取消预算;对结转资金常年居高不下、使用不力的部门,相应减少其预算。

## 驻沈96605部队定点扶贫援建法库秀水河子村 他们出资19万元设专款帮助19户村民

8月11日,驻沈96605部队定点援建法库县秀水河子村启动仪式在该村举行,沈阳市扶贫办、民政局相关负责人参加了仪式。针对秀水河子村19户贫困户均身患疾病、缺少自主脱贫能力的实际,该部队出资19万元设立专项资金,探索部队出资购买白牛、牧业代养、贫困户年终分红的扶贫新模式,帮助贫困户每户年稳定增收1000元。同时,该部队还向35名贫困学生赠送了助学金和学习用品,并带来各项便民服务。

当天,军地三方现场签订了白牛代养扶贫协议,这种帮扶模式既扩大了牧业养殖规模,带动了当地产业发展,同时也解决了贫困户增收难的问题。该部队还发动机关团以上干部每人每年捐赠1000元助学金,结对资助该镇35名贫困家庭学生直至学业完成。

据了解,驻沈96605部队先后投入资金40余万元援建康平县九年一贯制学校、43中学和北塔街道富裕社区,结对资助驻地120名贫困家庭学生,并结合“学雷锋日”“扶贫日”等时机组织学雷锋小分队到周边社区、敬老院开展爱民便民活动,树立了部队良好形象,受到人民群众广泛好评。 沈阳晚报、沈报融媒记者 徐微微